



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ЈЕЛЕНА ВИТОРОВИЋ  
Београд-Вождовац, Устаничка бр.94, спрат 1  
Телефон: 011/443-1116

Пословни број: ИИВ 40/17  
Дана 13.12.2022. године

Јавни извршитељ Јелена Виторовић, поступајући у извршном поступку по предлогу за извршење извршног повериоца EUROBANK DIREKTNA AKCIONARSKO DRUSTVO BEOGRAD, Београд, ул. Вука Караџића бр. 10, МБ 17171178, ПИБ 100002532, против извршног Мирослав Кљајић, Бечмен, ул. Добановачка 18, ради намирења новчаног потраживања извршног повериоца, дана 13.12.2022. године, доноси

### ЗАКЉУЧАК

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ продаја непосредном погодбом, по избору извршног повериоца, покретних ствари извршног дужника пописаних и процењених на Записнику од 11.03.2021. године и то:

ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ	ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ
I. Телевизор	15.000,00 динара

II Продаја непосредном погодбом покретних ствари из става I овог Закључка извршиће се закључењем Уговор о продаји покретних ствари непосредном погодбом између купца и јавног извршитеља, као продавца, који иступа у име и за рачун извршног дужника у канцеларији јавног извршитеља на адреси Устаничка бр.94, спрат 1, Београд-Вождовац у року од 30 дана од дана објављивања овог Закључка.

III Продајна цена је предмет договора између страна у купопродајном уговору и за њу се не тражи сагласност извршног дужника. Рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом не може бити дужи од 15 дана од дана споразума о продаји непосредном погодбом, а рок за исплату купопродајне цене је 5 (пет) радних дана од дана закључења уговора.

IV ПОЗИВАЈУ СЕ сва заинтересована лица да понуду за закључење уговора о продаји покретних ствари ближе описаних у ставу I Закључка, доставе у писменој форми, најкасније до 10.01.2023. године на адресу јавног извршитеља Јелена Виторовић из Београда, при чему наведена понуда мора садржати цену коју је понуђач спреман да плати за наведене покретне ствари.

V Јавни извршитељ ће одмах после закључења уговора да донесе Закључак о додељивању покретних ствари.

VI Закључак о продаји покретних ствари непосредном погодбом објавиће се на огласној табли и интернет страници надлежног суда. Странке могу објавити оглас о продаји и на други погодан начин.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ  
Против овог закључка није дозвољен  
приговор

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

